

Автор: Ульяна
28.03.2017 17:45

Неоднократные попытки продать жилье в целях приобретения жилого помещения на первом этаже, чтобы обеспечить ребенку полноценную реабилитацию, успеха не принесли. На учет нуждающихся в жилом помещении женщина также не может быть поставлена, поскольку получает пенсию по уходу за ребенком-инвалидом, следовательно, не может быть признана малоимущей. Трудоустроиться у женщины так же нет возможности, а значит, нет возможности получить кредит на приобретение жилья.

- Механизм предоставления помощи белогорцам, оказавшимся в неординарной жизненной ситуации, еще прорабатывается, - отметил в разговоре с заявительницей глава Белогорска. – Но мы планируем, что ваш вопрос будет рассмотрен с вашим участием на заседании горсовета 27 апреля. Администрация готова выйти с предложением в городской Совет народных депутатов об оказании Вам помощи.

Глава города поручил подобрать квартиры в центре города, расположенные на 1-м этаже, с балконом. В сборе необходимого пакета документов для получения единовременной выплаты на улучшение жилищных заявителю также будет оказана помощь.

Ранее сообщалось, что Белогорск - единственный город в России, где оказывают помощь людям, оказавшимся в неординарной жизненной ситуации. Принять решение на основании результатов изучения документов заявителя и исключительно по внутренним своим убеждениям предстоит депутатам.

Напомним, глава Белогорска Станислав Мелюков предложил документ, регламентирующий, в том числе, порядок выплат семьям города, родившим двойни и тройни, оказания банных услуг, услуг социального такси, дополнить новым разделом «Предоставление единовременной выплаты на улучшение жилищных условий лицам, находящимся в неординарной жизненной ситуации, ставящей под угрозу их жизнь и здоровье». К слову, Белогорск является единственным в России муниципалитетом, предоставляющим поддержку семьям, в которых одновременно родилось двое и более детей. За период действия этого правила в Белогорске, принятого в 2015 году, материальную помощь в размере 100 тысяч рублей получила 21 семья, а одна семья, в которой родилось трое детей, получила 3 млн рублей.